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* Ist die Umformung der Gleichung erlaubt? Wird nirgends
durch Null geteilt?

* Habe ich alle Zahlen gefunden, deren Quadrat das gesuchte
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* Ist es mir wichtig das die Umformungen stimmen, oder muss ich
immer sicher sein, dass ich auch alleine darauf gekommen ware, wenn

ich ans Ziel kommen will?
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* Ist die Umformung der Gleichung erlaubt? Wird nirgends
durch Null geteilt?

* Habe ich alle Zahlen gefunden, deren Quadrat das gesuchte
Ergebnis hat?

* Ist es mir wichtig das die Umformungen stimmen, oder muss ich
immer sicher sein, dass ich auch alleine darauf gekommen ware, wenn
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e Wofir kann ich die Losung einer quadratischen spater

Gleichung gebrauchen?
* Warum werden einige Buchstaben wie unbekannte aber

feststehende Zahlen behandelt und x aber variabel wie eine
Zahl die mehrere Ergebnisse annehmen kann?






o ) T Erinnerung: quadratische Erganzung
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ﬂ % ﬁnh X?+2e5x+ Rezept: teile 10 durch 2 und quadriere das Ergebnis

jji @ ® @? X?+2e5x+25 (10 : 2 = 5 und 5= 25)
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